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Первоієрарх Руської Зарубіжної Церкви закликав
захистити вірян Української Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.11.2025. Первоієрарх Руської Зарубіжної Церкви митрополит
Східно-Американський і Нью-Йоркський Миколай оприлюднив 21 листопада 2025 року заяву, в
якій роз’яснив цілі своїх нещодавніх зустрічей у Вашингтоні, засудив їх спотворене висвітлення у
ЗМІ та закликав до захисту Української Православної Церкви на тлі триваючого тиску. 

 Як повідомляє інтернет-ресурс «Расколам.нет» із посиланням на новинний портал СПЖ,
митрополит Миколай відвідав Капітолійський пагорб і взяв участь у низці зустрічей з офіційними
особами у складі міжправославної делегації, яка виступала за свободу віросповідання в Україні та
визнання тяжкого становища Української Православної Церкви. Делегація діяла під егідою
Товариства святителя Іоанна Шанхайського і Сан-Франциського. 

 Коментуючи поїздку, митрополит Миколай висловив жаль із приводу того, що візити збіглися з
«медійною статтею, яка так спотворено представила всі наші Церкви, намагаючись виставити
Православ’я в негативному світлі». Однак він зазначив, що «реальний прийом, наданий нам
політичними лідерами у Вашингтоні, був теплим, сповненим бажання зрозуміти й усвідомленням



нашого спільного прагнення працювати разом заради миру». 

 Владика підкреслив, що особлива відповідальність православних християн – захищати «членів
нашого власного дому віри». «Тому ми прагнемо послабити тиск і ворожі дії, спрямовані проти
наших братів і сестер у Христі, які належать до Української Православної Церкви, включно з
насильницьким закриттям їхніх храмів і насильством, спрямованим проти їхнього духовенства та
вірян», – наголосив митрополит Миколай. 

 Як повідомляли зарубіжні ЗМІ, Орден архонтів Константинопольського Патріархату у США
виступив із різкими звинуваченнями на адресу Української Православної Церкви, заявивши, що
вона переслідує та нападає на членів «ПЦУ». Цю заяву було зроблено у відповідь на зустріч
делегації Православних Церков у США з американськими політиками, на якій обговорювалося
тяжке становище канонічної Української Православної Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93792/
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